

我州开展“推广普通话 喜迎二十大”宣传活动

本报讯 (记者 赵淑娟)9月11日,州教育局语委办以第25届全国推广普通话宣传周为契机,紧紧围绕“推广普通话,喜迎二十大”宣传主题,组织全州语言文字宣传志愿者开展了形式多样的宣传活动。

据悉,参加此次活动的志愿者来自社会各界不同行业,有新闻媒体人、学生、教师及党政机关和企事业单位工作人员、公共服务行业人员和离退休干部。为确保宣传活动取得实效,组织方严格按照疫情防控常态化要求,采取线上线下相结合的短视频及时推送。

广河县清洁取暖改造工作有序推进

本报讯 (记者 马正兰 通讯员 马小龙)今年以来,广河县践行绿色发展新理念,把清洁取暖作为一项重大的民生工程和民心工程,有序推进“煤改电”到户取暖改造项目建设进程,为农户温暖过冬、安全过冬、清洁过冬提供了可靠保障。

据悉,该县“煤改电”到户取暖改造项目主要以“太阳能+电辅热”“汉纳米墙暖”“太空能”三种模式进行统一改造,2022年共计划完成清洁取暖到户项目2805户,其

康乐县道路建设项目刷新建设“进度条”

本报讯 (记者 郭慧霞 通讯员 马万荣)9月9日,记者在康乐县高丰路-G248线连接线道路建设现场看到,公路建设已进入最后的铺油阶段,沥青摊铺机缓缓向前推进,压路机有条不紊地作业,施工人员配合车辆修整路面,工人们抢进度、保工期,确保道路早日铺油通车。

今年以来,康乐县从大处着眼、小处着手,进一步完善优化路网结构,抢抓施工“黄金期”,扎实推进交通项目建设工作。康乐县高丰路-G248线连接线

坪沟乡整治完成撂荒地1.32万亩

本报讯 (记者 马玉兴 通讯员 孔令洲)今年,永靖县坪沟乡以有力的举措,共完成撂荒地整治1.32万亩,种植玉米3800亩、马铃薯2200亩、杂粮7200亩,确保全乡耕地面积不减、粮播面积不减。

坪沟乡位于永靖县西部山区,“十二五”以来,该乡实施易地搬迁工程,人口

铺川乡花椒丰收椒农忙

本报讯 (记者 马玉兴)眼下,积石山县铺川乡花椒采摘接近尾声,椒农们忙着采摘晒晒,脸上洋溢着丰收的喜悦。

近年来,该乡大力调整农业产业结构,栽植花椒树7800多亩,年产量达35万公斤左右,毛收入2400多万元,花椒已成为群众增收的支柱产业。同时,为

州乒协携手佳源牧业慰问一线抗疫人员

本报讯 (记者 马瑞鹏)近日,州乒协携手佳源牧业公司慰问了全民健身中心方舱医院抗疫一线工作人员。

在慰问现场,州乒协、佳源牧业公司给坚守在全民健身中心方舱医院抗疫一线工作人员送去了手抓羊肉、鸡肉、桶装方便面、牛奶、矿泉水等价值2万多元的

临夏市开展“厕所革命”验收工作

本报讯 (记者 刘红红)近日,临夏市农业农村局抽调工作人员分赴城郊镇、折桥镇、南龙镇、枹罕镇,开展“厕所革命”2022年新建厕所及问题厕所整改市级验收工作。

据了解,此次验收工作主要围绕改厕施工是否规范、改厕质量是否达标、改厕模

模式。线下,志愿者们来到临夏市人民公园、东公馆、东郊公园、国家牡丹文化公园、奥体中心、河州盖碗茶博物馆和新时代文明实践中心,对规范使用国家通用语言文字进行了现场宣传,并录制了推广普通话公益宣传片《美丽中国之美丽临夏》,用镜头立体展示了临夏的地标建筑与美丽风景,树立了中华民族共同体意识,强化了宣传效果。线上,志愿者们通过抖音、微信公众号等新媒体平台,将录制的短视频及时推送。

广河县清洁取暖改造工作有序推进

中煤改气1750户、煤改电1055户,每户改造面积60-70平方米,群众缴费1000元-3000元不等,其余费用均由县上补助。古城村是该县首个新能源改造示范村,全村2022年首批改造315户,目前正在加大力度加快安装进程,争取让群众早日享受到新能源带来的方便。

该项目完成后,将进一步提高全县清洁取暖覆盖率,有效降低碳排放,大大改善群众宜居环境,真正实现居住环境和生活质量“双提升”。

康乐县道路建设项目刷新建设“进度条”

项目位于康乐县南侧,与国道248线相接,是康乐县南片区重要的骨架主干路,全长1403.319m,设计速度40km/h,道路红线宽度27m,目前正在沥青路面摊铺及绿化等收尾工作,预计年底通车。项目建成后,将对完善康乐县城的基础设施、县城交通、路网结构等有着重要的意义和作用。

今年以来,康乐县从大处着眼、小处着手,进一步完善优化路网结构,抢抓施工“黄金期”,扎实推进交通项目建设工作。康乐县高丰路-G248线连接线

坪沟乡整治完成撂荒地1.32万亩

项目外流,导致大面积土地被撂荒。今年,该乡严守耕地保护红线,扎实推进整治工作,最大限度提高耕地利用率,把撂荒地变成庄稼田。对照“三调图”逐块核实地块,因地制宜、分类施策,划分片区、综合治理,用足用活县上各项配套政策,积极动员引导弃耕农户、种植大户、合作社和农牧企业参与复耕复种。

坪沟乡位于永靖县西部山区,“十二五”以来,该乡实施易地搬迁工程,人口

铺川乡花椒丰收椒农忙

进一步做大做强花椒主导产业,优化改良品种,该乡协调州县林草专家打造千亩花椒提质增效项目示范点,邀请技术人员现场指导修剪、施肥、病虫害防治等实用技术,切实解决椒农们遇到的技术问题,调动群众发展花椒产业的积极性,让花椒鼓起椒农的“钱袋子”。

东乡县唐汪大红枣因光照时间长、生长条件适宜,具有皮薄肉厚、糖分均匀、甜而不腻等特征,与唐汪大接杏、唐汪葵花籽并称“唐汪三宝”,享誉省内

外。进入秋季,唐汪大枣红了枝头、压弯了树枝,果农的脸上洋溢着丰收的喜悦。

红枣飘香产业旺,群众增收有希望。在每年“秋风打枣”的时节,村里的男女老少背着背篓,踩着梯子、揽过枣枝,忙着采摘鲜枣。“今年枣花比往年开得繁,结的果也多,虽然上半年有点干旱,但下半年雨水广,枣长得好,光泽亮

丽,现在就希望能卖个好价钱。”白咀村村民石春秀看着自家园子里的枣,眼里充满了希望。

近几年,唐汪镇群众尝到了红枣的甜头,大力更新栽培技术,学习修剪、病虫害防治、施肥等养护管理方法,发挥地方特产优势,让枣树速长早结果。秋收季节,多的农家收入可达上万元,少

的也在几千元左右,红红的小枣成为群众增收致富的又一途径。

傍晚,夕阳西斜,金辉撒向唐汪川,

枣树林一片挨着一片,挂在枝头的小小

红枣带给村民们“枣”日致富的希望。

州乒协携手佳源牧业慰问一线抗疫人员

慰问品,并对他们值守在疫情一线舍小家顾大家,坚守岗位、尽职尽责、辛勤付出表示感谢。

州乒协主席、佳源牧业有限公司负责人马志奇表示,在全州干部群众众志成城防控疫情的时候,希望他们的爱心助力能为全州疫情防控工作贡献绵薄之力。

此次评选活动由省委宣传部、省文明办、省文旅厅联合主办,省文旅厅、省图书馆学会、甘肃新媒体集团承办,全省各级各类图书馆配合联

办。评选活动按照县级宣传、文明、文旅部门初审选拔,市级宣传、文明、文旅部门复核推荐,省级宣传、文明、文旅部门审定表彰的程序进行。

甘肃省所辖的乡镇(街道)、村(社区)建有图书室、阅读书屋、文化驿站等公共阅读设施,有免费开放的保障措施,有与群众阅读需求数

量相当的图书、报刊资源,均可申请参与“书香社区”的评选。常住我省的家庭,成员经常在公共图书馆借书阅读,热心参与阅读推广活动,或

家庭有一定数量的藏书,家庭成员年均阅读量达到全省平均水平以上,均可参加“书香之家”评选。常住甘肃的个人,有良好的阅读习惯

办。评选活动按照县级宣传、文明、文旅部门初审选拔,市级宣传、文明、文旅部门复核推荐,省级宣传、文明、文旅部门审定表彰的程序进行。

</div